



他一只手紧紧抱着孩子的身体,怎么都不放手

老师救男孩双双沉下河

两人因溺水时间过长昏迷不醒,目前仍在抢救

他很平凡,做了20多年老师,桃李满天下;他很幸福,做了近20年老爸,女儿正在读高三。他叫杨向明,泰州实验学校一名普通的数学教师,从2013年5月1日下午3点30分开始,他的名字在泰州广为人知。因为救一名落水男孩,这位人民教师至今没能睁开双眼。“加油,向明!”这是他同事的呼唤;“加油,老杨!”这是他妻子的呼唤;“加油,老爸!”这是他女儿的呼唤;“加油,老师!”这是他学生的呼唤。

吴文锋 摩西

男孩为捞瓶子落水

5月1日15点30分左右,泰州的玉带河边,几个小伙伴正在追逐玩耍。因为一个塑料瓶掉到了河里,13岁男孩小越(化名)壮着胆子用木棍去捞,小伙伴都在一旁看着。接下来的一幕让大伙揪心,小越脚下一滑,一头栽到了河里。

“救命啊!”一旁的小伙伴吓得大声呼救,几个孩子急得直哭。

他紧抱着孩子不放手

就在这个时候,杨向明开车路过,听到孩子的呼救他停了车就往桥下跳。“当时小越还在水里扑腾。”小伙伴小明(化名)说,当时叔叔是从桥上直接跳到岸边的,想抓住小越却没能够得着。

眼见小越离岸边越来越远,杨向明赶紧跳下河,这下抓住了小越。可让他想不到的是,小越见有人来救竟一把抱住他的脖子。

据目击市民讲,杨向明被抱住后整个人施展不开,有人曾建议他掰开孩子的手先上岸,“他仍是一只手紧紧抱着孩子的身体,怎么都不放手。”这位市民很着急,可因为不会游泳,只能看着杨向明和孩子一起沉入水中。

4名市民合力相救

张云是紧接着跳下河救人

的,他今年已经65岁,“我会游泳,我要下水救人。”让张云遗憾的是,等他闻讯赶到时,杨向明和孩子已经沉入水里。好在附近又有人来帮忙,最终在河里摸索了10分钟左右才将已经昏迷的杨向明救上岸。

孩子还在水里,怎么办?这时,冬泳爱好者朱宝民赶了过来,他自小生活在附近,对玉带河的环境很清楚。“河中央有个排污管道。”朱宝民赶紧顺着水流在河里找,终于在管道口感觉到孩子,随即一个猛子扎下去,将男孩救上了岸。

张云和朱宝民救人后很快离开现场,当时参与下水搜救的还有两名没有留名的好心人,而张云和朱宝民因为经常在附近练习游泳才被人找到。

两人目前均未脱险

昏迷的杨向明和小男孩迅速被送往医院抢救,可让大家揪心的是,杨向明深度昏迷,无心跳,两侧瞳孔散大,没有自主呼吸,对外界刺激没有反应。

记者昨天上午从医院得知,目前杨向明的情况略有好转,“瞳孔已经缩小,有浅促的呼吸。”据主治医师介绍,男孩小越由于溺水时间与心脏停跳时间较长,目前的情况更严重。



为了不打扰杨向明的家人,记者未过多采访他的妻子和女儿,这张杨向明的照片是从学校网站下上的

杨老师平常就助人为乐

杨向明今年41岁,就职于泰州实验学校,是一名有着22年教龄的数学老师。“我们都喊他‘车夫’。”一名不愿意透露姓名的老师告诉记者,因为杨老师开车,不管回家还是出去学习,他总是自愿承担司机的义务。

“杨老师特别爱助人为乐,人也很亲和。”一位卢老师介绍道,“一次我要请假,没人帮忙带学生自习,杨老师知道后主动提出帮忙。”

“加油!向明!”昨天中午学校的例行会议上,该校校长不由自主

地喊了这么一句,随后所有老师都自发地跟着喊了起来。

女儿相信爸爸会没事

杨向明落水后,他的妻子第一时间赶到现场。这位坚强的女性没有呼天抢地,而是默默按压丈夫的心脏,帮他恢复心跳。

而就读高三的女儿根本不敢相信这个事实,下午父亲才笑着和自己打招呼,如今却躺在医院的重症病房,“你的爸爸是英雄,一定会没事的。”一旁的邻居安慰她,“我爸爸一定会没事的!”杨向明的女儿擦掉眼角的泪水,暗自握了握拳头。

因为修路要多走1公里 救护车“曲线救人”

从4月28日晚上开始,救护车要到镇江市第一人民医院,途经镇江中山东路时不得不绕行。当晚,电力路口至三丰润福记酒店的整幅路面开始围挡施工,随着普通机动车一起被挡在中山路和电力路口的,还有前往市第一人民医院的特殊车辆——救护车。生命通道无法畅通,让医院和急救人员心急如焚。

记者昨天在中山东路、电力路交叉口看到,原本就已很大的车流量,加上路面施工的影响,道路变得更拥挤。一辆急救车从中山东路由东向西行驶到大润发附近时,见义士路无法进入,只能从黄山北路绕行。急救车的驾驶员告诉记者,相比从电力路直行要多走1公里多,比平时多耗时几分钟。由于绕行路段路况不好,经常碰到占道经营,有时会多花更多的时间。

谈到救护车遇到的窘境,镇江市第一人民医院副院长姚恒祝原以为,医院后门的义士路可以解燃眉之急。4月16日,镇江市政府曾召集相关单位,商讨中山东路、电力路交叉口地下人防通道及停车库工程北半幅施工项目,“会上认可了尽快将义士路打通”。然而电力路围挡施工几天后,姚恒祝发现,已经施工一段时间的义士路中山桥路口依然留着围挡,他为此多次拨打市政府热线,得知义士路路面还在施工,贯通还需时日。“电力路口如果等义士路贯通后再进行封闭,就能留下救援通道。”姚恒祝表示,目前只能希望义士路尽快通行,让救护车畅行无阻。 林清智

怀疑心仪女子与他人暧昧 不是电话就是短信 连续骚扰两年多

最近一段时间,连云港市东海县桃林镇的张女士、韩先生经常受到陌生电话和短信的骚扰,万般无奈下他们报了警。

张女士今年50岁,丈夫早逝,子女长年在外。张女士平时以跟别人做瓦匠为生,近期随其亡夫的表弟韩先生干瓦匠。张女士说,她两年前就开始遭到陌生电话的骚扰,对方时常换号码打骚扰电话,或是发来侮辱短信。而张女士跟哪个包工头去干瓦匠,那个包工头也会受到电话、短信的骚扰。

去年秋天,韩先生带着表嫂干瓦匠,结果有陌生号码给他打来电话,后来还发来短信说他跟张女士有不正当男女关系。

除了频繁受骚扰,张女士和韩先生的日常生活也遇到烦心事。今年的3月15日晚,韩先生骑摩托车去张女士家送工钱,待他准备回家时却发现停在院门口的摩托车不翼而飞。而4月12日晚,有人往张女士家投掷石块。

张女士和韩先生不堪骚扰选择了报警。通过调查,嫌疑人浮出水面。经韩先生辨认,该男子竟是他们的老熟人——桃林镇前皇村的张某。4月16日,桃林派出所依法传唤张某,但张某外出干活了,在其床边发现了一张4月2日开通手机号的单据。

4月22日,张某到桃林派出所投案自首。据张某讲,因心仪张女士,他认为张女士与韩先生等人关系暧昧,于是频繁骚扰他们。张某还交代了他于3月15日晚出于报复,盗窃韩先生摩托车的犯罪事实。 桑冠武 解重庆 王晓宇

救人是出于一种责任和本能

母女俩郊游不慎落入水库 两市民为救人来不及脱衣

4月29日上午,连云港的一名小女孩随家人到花果山大圣湖郊游野炊,不慎滑落水库。其母亲慌乱之中跳水救人,结果两人被困水中差点溺水,所幸两位市民及时赶到,将她们救起。据了解,其中一名救人者是位民警。

据当天在现场的淮海工学院的老师张兴龙介绍,大概上午10点多,他和几个朋友一行10多人到花果山景区门前的圣湖水附近郊游,当时隔壁有五个人正在野炊。中午12点半左右,忽然一名小女孩跑过来求救,说是有人掉进水库。大圣水库距离野炊的地方大约20米,当他们赶到时,只见距离岸边两三米处的水面上,一名妇女和一个小女孩正一沉一浮,妇女在挣扎着,小女孩似乎没了意识。

见此情形,他的朋友金立军和吴承轩来不及脱衣服就跳入水中,吴承

轩在前面拉金立军在后面推,岸上的十多名市民有的找来棍子,有的解下腰带和丝巾接在一起准备救人。五分钟后,妇女和小女孩被救上岸。

据了解,落水的是一对母女,女孩14岁,当天是随妈妈一起来郊游的。因为小事和妈妈吵了两句,便跑到水库边往水里走,本来只是吓唬妈妈的,结果水下的斜坡太滑,一下子滑了进去,其母亲根本不会游泳,但救女心切的她也跟着跳进了水里。

下水救人的金立军是连云港市公安局开发区分局刑警大队的副大队长,他称:“看到母女俩快不行了,我来不及脱鞋就跳入河中。上岸后才发觉右臂有些疼,捋开衣袖才发现胳膊肘被擦掉一大块皮。”金立军说,当时那种情形根本来不及多想,救人也是出于警察的一种责任和本能。由于救助及时,目前落水母女俩都平安无事。 李炯亮 王晓宇

我们为宝应的哥保驾护航

宝应妇女喝下农药百草枯 三名热心的哥合力营救

昨天下午2点30分,扬州的哥赵师傅接到一个求助电话,原来一名宝应的哥着急将车内人员送到苏北医院救治,但下了京沪高速到了高邮境内对扬州的路况不熟,而车里载的是一名疑因精神问题服用了农药的妇女。

与赵师傅几乎同时,的哥江师傅也听到了这则求助信息,随即赵师傅与江师傅以及宝应的哥合计了一个较为稳妥的救人方案。“我当时正在市区,而江师傅离瘦西湖高速出口不远,于是我们商量着由他到瘦西湖高速出口处接应宝应司机,然后我在市区接应。由于担心路面拥堵会耽误抢救时间,我又电话联系了扬州电台,说我们三辆车打着双跳,为了救人,请大家帮忙让下路。”赵师傅说。

下午3点26分,赵师傅与另

外两名的哥将女子合力送到医院抢救。因为一路开得快,赵师傅连闯了两个红灯,“从瘦西湖高速出口到苏北医院原本是30多分钟的车程,我们只开了10多分钟。”赵师傅说,一路上三人配合默契,“宝应师傅的车子开在中间,江师傅的车子开在后面,我的车子在前面开路,三辆车同时打着双跳,我和江师傅主要是为宝应师傅的车保驾护航。”

对于闯红灯的情节,赵师傅表示,“我是在确保安全的情况下做的突发情况选择,说明情况交巡警部门应该会酌情处理。”据了解,赵师傅名叫赵伯龙,是扬州爱心车队的一员。那名送医救治的女子今年50岁,宝应人,喝下的是农药百草枯。截至记者发稿时,该女子仍在急救室洗胃急救。 丁宇